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§1 Till ordförande att leda förhandlingarna valdes Lars Persson. 

 

§2 Till sekreterare valdes Kersti Borgestig-Nilsson. 

 

§3 Till justerare valdes Sara Sjödal, Tierp och Per Möller, Tärnsjö 

 

§4 Årsmötets utlysning godkändes, kallelse har gjorts med E-post för 4 veckor sedan samt en 

påminnelse för 1 vecka sedan. Det har även annonserats i Tämnaren Vattens 

Facebookgrupp 

 

§5 Röstlängd se bilaga 1 

 

§6 Verksamhetsberättelse för 2023 presenteras av Kiell Tofters, se bilaga 2 

 Årsmötet beslutade fastställa verksamhetsberättelsen för 2023. 

 

§7 Årsredovisning för 2023 för presenterades av Kiell Tofters, se bilaga 3 

 Årsmötet beslutade att godkänna årsredovisningen för 2023. 

 

§8 Revisorns berättelse samt fastställande av resultat- och balansräkning. 

Ulf Nygren, av årsstämman vald revisor, har reviderat årsredovisningen och förvaltningen 

för Tämnarens Vatten Ideell förening för räkenskapsåret 2023.  

Kiell Tofters gav en kort sammanfattning av Ulf Nygrens underlag. 

Årsmötet beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelsen. 

  

§9 Årsmötet fastställde medlemsavgift för tiden till nästa ordinarie årsmöte till 200 kr per 

familj. 

 

§10 Årsmötet fastställde antalet ledamöter i styrelsen till 9 st. 

 

§11 Till ordförande valdes Kiell Tofters, Östervåla (omval) samt till vice ordförande Per Möller, 

Tärnsjö (omval). 

 

§12 Till övriga 7 styrelseledamöter för 1 år valdes - 

 Omval av: Ola Nordström (kassör), Uppsala, Kersti Borgestig-Nilsson (sekreterare), 

Östervåla, Stella Andermo, Månkarbo, Lars Persson, Östervåla, Pontus Elvingsson, Harbo.  

 Nyval av: Eric Winding, Månkarbo, Fredrik Olsson, Västland. 
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I styrelsemötena deltar valda representanter från kommunerna Heby, Tierp och Uppsala 

samt deras vattensamordnare. 

§13 Arvoden för styrelsen: Beslutades att inget arvode utgår. 

 

§14 Till revisor valdes: Ulf Nygren och ersättare för denne valdes Bror-Erik Lundin. 

 

§15 Till valberedning valdes: Barbro Öman (smk) och Kirsti Aljaderi  

 

§16 Övriga frågor: 

• Tack för styrelsen arbete gjordes av Sara Sjödal, Tierp samt en uppmaning att se över 

föreningens vision och mål till att vara relevant för dagens situation. 

• Fråga ställdes från årsmötet om hur de olika åtgärderna som föreslås i kommande 

projekt ska finansieras, ett samtal fördes om detta. 

 

§17 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade årsmötet. 

 

Programpunkter utöver årsmötet: 

”Utbrytarkungen Tämnaren”  

Klara Holmgren berättade om sin uppsats ”Utbrytarkungen Tämnaren” - En aktör-

nätverksanalys av ett svenskt sjösänkningsföretag. 

 

Översvämningarna 

Lars-Gunnar Jarl visade foton från översvämmade områden vid Gåsholmens fina grillplats som 

blivit mycket förstörd. 

 

Ordförande Thomas Lundgren i Tämnarens Sjösänkningsföretag berättade om sitt arbete och 

vilka åtgärder som gjorts från 1996 och framåt. De ansvarar också för att följa vattendomen. 

Sara Sjödal, kommunstyrelsens ordförande i Tierps kommun informerade om att de politiker 

som behöver ta beslut om t.ex undantag från vattendomen är landstingspolitikerna.  

 

Mygg 

Det finns risk att stickmyggan etableras i vårt område, det kan då behövas kemiska 

bekämpningsåtgärder. Annat exempel på åtgärd som lyftes var att öka antalet nötkreatur och 

hävda markerna.  

 

 

   

Lars Persson, ordförande  Kersti Borgestig Nilsson, sekreterare 

   

Sara Sjödal, justerare  Per Möller, justerare 


